

### 三名女工疑被 治安巡逻车劫持

广东东莞黄江医院外一科抢救室里,留院过年的20岁女工蒋红梅已经昏迷了一天两夜。事发时和她在在一起的另两名女工讲述,除夕夜,她们三人在搭乘一辆敞篷治安巡逻车回厂时,因怀疑对方“不怀好意”,蒋红梅和阿林从加速行驶的治安巡逻车上跳下,蒋摔成脑破裂伤,陷入昏迷,阿林摔断了两颗牙齿。

“蒋红梅就是在这里从治安巡逻车上跳下去的。”7日下午,在黄江镇盛业路上,除夕晚与蒋红梅一起外出的阿雪指着路面说,此时她站在过了工厂大门100米处。“紧接着阿林也跳下车了。”阿雪说。

阿雪和阿林回忆,除夕晚上10时许,她们三人从工厂附近的网吧回来,距离工厂大约300米时,一辆白色的敞篷治安巡逻车低速驶来,驾驶员和副驾驶均穿治安队员服装,两人搭讪:“靓妹,去哪里?”得知三女工去奥美公司,驾驶员说:“刚好顺路,带你们一程吧!”三人遂上了车。

阿雪和阿林回忆,当时敞篷治安巡逻车上还有3名便装青年。网吧离工厂很近,可是到了工厂门口,巡逻车丝毫没有减速。三女工喊道:“我们厂到了,停车!”可是驾驶员像没有听到一样,朝着远离工厂的偏僻地方开去,车速越来越快。

“感觉他们不怀好意,担心被劫持。”阿雪和阿林说,蒋红梅性子急,第一个纵身跳下治安巡逻车,阿林紧跟着跳了下去。治安巡逻车一个急刹车停下,阿雪跳下车看到“治安员回头看了看,扭过头就开车跑了”。

事发时正在奥美工厂大门值班室的保安队长汪剑说,听到阿雪喊“出事了”,他跑出来看到,治安巡逻车已经跑远了;蒋红梅昏迷不醒,鼻子和嘴角都流着血,衣服被鲜血打湿了一大片;阿林摔断了两颗牙齿。黄江交警大队目前正在调查此事。据《南方都市报》

### 7旬老汉巧手造奇观

# 68万粒杂粮 堆出“嘉峪关”

“太神奇了,真是百闻不如一见啊。”

这几天,每天都有数十名访客来到浙江兰溪女埠街道金家村76岁的童拓基老先生家。

吸引他们前来做客的是童拓基老先生在2月3日刚刚完工的一座兰溪民间雕塑艺术粮食砌——“嘉峪关”。这座“嘉峪关”是用68万多粒杂粮堆砌而成的。

### “嘉峪关”的建材是8种杂粮

这座“嘉峪关”矗立在童拓基老先生的客厅里,长100厘米,宽42厘米,高80厘米,整个“建筑”全部由绿豆、赤豆、黄豆、谷子、粟米、油菜籽、花菜籽等8种杂粮砌成。

此“嘉峪关”不但色彩明艳,而且坚实牢固。过完年已经76岁的童拓基,为了做这个“嘉峪关”花了大心血,每天全身心投入创作,除了吃饭和睡觉,其他时间都耗在这个“工程”上。

他说,我与徒弟在2006年底就绘制好“嘉峪关”的图纸,并用雕刻刀刻好模子,由于工程量巨大,花了390多天才把68万多粒杂粮安装上去。

为了让“嘉峪关”在春节期间能够与大家见面,童拓基与徒弟日夜赶工,常常做到晚上2点多。“有时候做梦都梦到我在忙活,经过这样没日没夜地赶工,我觉得视力都退化了不少。”

### “粮食砌”能保存近百年

“粮食砌”是兰溪民间雕塑艺术,始于清朝乾隆年间,至今已有200多年的历史了。



童拓基和他的“嘉峪关”

它是一种独特的雕塑艺术,早年在兰溪女埠金家村、黄店芝堰村一带流传甚广,以稻谷、粟米、大米、白芝麻、黑芝麻、赤豆、苋菜籽等为原料,用黄蜡、松香做黏合剂,预制模具,选择大小和颜色适当的杂粮原料制成条条块块,然后组成整体。

光阴荏苒,现在兰溪会制作“粮食砌”的人越来越少,祖辈都是制作“粮食砌”好手的童拓基老先生也成为省级非物质文化遗产代表性传承人。

“粮食砌”最大的问题在于防腐和防蛀,不过这一问题已被童拓基“攻克”。他以蜂胶为材料,采用熏蒸、喷漆等防腐方式达到防腐和防蛀的目的。

“我做的这个‘嘉峪关’完全可以防腐防蛀80年-100年。”童拓基自豪地说,兰溪市里有关部门已经和我联系了,在元宵节要把“嘉峪关”带到市里去展览。

### 下一个设想是做“北京天坛”

经历了新旧社会的巨



粮食堆砌的“嘉峪关”

变,生活条件越来越好的童拓基说,2008年对我们国家来说是个非常重要的年份,今年8月奥运会要在北京举行,我做这么大的“粮食砌”是打心里祈求国泰民安,五谷丰登。

为了让“粮食砌”手艺不至于失传,童拓基现在收了个女徒弟,两人合计着要再做一个大件为北京奥运会献礼。

“年纪越来越大了,我做大件粮食砌真的有点做怕了,太耗精力和时间。不过奥运会在即,我下一步的打算是把北京天坛也制作成粮食砌。”据《都市快报》

### 灾区断电 原因调查 可能调整电网设计标准

遭遇百年不遇的冰雪灾害后,近日国家发改委工作组赶赴湖南郴州,对断电原因进行了调查。

在郴州送电的最主要通道——东江电厂到城前岭变电站,调查组看到几乎每根电线和每个铁塔上都背负着沉重的冰砣。在郴州,很多这样的冰块是从铁塔上掉下来的。

据了解,郴州的最低温度是-5℃,中国北方很多地方气温可以达到零下二三十摄氏度,为什么没有形成这样的冰呢?对此,中国电力工程顾问集团公司高级工程师梁

正平介绍说,南方第一湿度比较大,第二气温在0℃和-5℃之间,非常适宜上冻,在一定风的作用下冰的厚度还不断地增加。中国电力顾问公司总工程师吴云说,像这样的双回线铁塔,它的重量大概是6吨,但是现在结了冰后,重量大概达到50吨,是原来的6倍,铁塔就压垮了。

调查组有关负责人表示,经过这次雪灾后,今后中国应进一步完善电力应急机制,在重灾区建立观冰站,在电网的设计标准上也可能将作出适当的调整。 据中央电视台

### 基层干部 清雪被撞 上千群众自发送别英雄

2月5日下午,中共安徽省委、巢湖市委、市政府、市人大、团巢湖市委等部门联合为在抗击雪灾中献出生命的村团支部书记王坤鸣等3名基层干部举行隆重的追悼会,号召向他们学习。上千名群众闻讯自发赶到位于庐江县殡仪馆的追悼会现场,为他们心目中的英雄送行。

2月4日,安徽省巢湖市庐江县数万名干部群众在县

境内的合界高速和合铜黄高速公路上清雪铲冰,全力保障高速公路的畅通。18时30分左右,正在清雪现场的泥河镇8名村干部和群众相继被一辆因速度过快而制动失灵的车辆撞倒,镇党委委员、副镇长徐翠萍,副主任科员程志国,沙溪村团支部书记王坤鸣等3人受重伤,经抢救无效献出生命。

据《中国青年报》

### 新法计算 加班费略减

记者日前从广东省、广州市劳动保障部门获悉,按照国家劳动保障局正式公布的新的职工全年月平均工作时间和工资折算办法,制度计薪日从原来的20.92天改为21.75天。由于计算基数有变,今年起春节、“五一”等法定节假日和周六、周日休息日加班,加班费将有所减少。

管理,是判断超时加班的标准,制度计薪日则直接体现在日工资、加班工资方面。调整后,加班工资基数等于月薪除以21.75天,比原来除以20.92略有降低,因此今年起春节等法定节假日和周六、周日休息日加班,加班费将有所减少。

### 案例

小李月薪(含工资、奖金等)3000元。假设今年春节7天她都加班,那么她前3天每天加班费为3000÷21.75×300%,后4天每天加班费为3000÷21.75×200%,总加班费为2344.83元。调整前,她的总加班费则为2437.86元,降低了3.8%左右。 据《信息时报》

新年问候越聊越近,新年亲情越打越浓,打不穷聊不尽,我的e家专享11808特惠。2008年2月7日(大年初一)凌晨0点开始至2月12日(大年初六)夜间2点,我的e家客户打国内长途(不含中国台湾、澳门)只需加拨11808,IP长途费全免(仅收取0.1元/分钟的市话接入费)。电信寒冬送惊喜,e家亲情乐融融,我的e家客户不仅可享受尊贵服务,还可享受积分回馈、套餐优惠,近期还有系列优惠,敬请关注。

自助服务热线10000  
网上客服中心  
js.ct10000.com

中国电信江苏公司 客户服务热线10000